

嫌犯开车从干警左脚上轧过

受伤干警忍痛追捕将其抓获归案

本报2月12日讯(记者于梅) 近日,长清区公安分局指挥中心接到一名女子报警称,1月29日下午与网友相约游玩后,被该网友在车内采用言语威胁等方式,强行与其发生性关系。在随后的抓捕过程中,禁毒大队副大队长武立营被犯罪嫌疑人驾车碾轧脚部,但仍然坚持将犯罪嫌疑人抓获归案。

日前,记者来到长清区中医院见到了躺在病床上的武立营,他的左脚脚因骨折被固定着不能动,手上还打着吊瓶,“当时脚被碾轧过去的时候没有想太多,就是想抓紧起身将犯罪嫌疑人抓获归案。”武立营表示,如果以后再遇到类似的情况,肯定还会义无反顾地冲上去抓捕犯罪嫌疑人。

据了解,1月28日,受害人在济南一征婚相亲聚会群结识一名男子,1月29日该男子驾驶一辆银色两厢轿车在长清区炒米店路口加油站与受害人见面,然后两人相约去园博园游玩,而后该男子驾车到长清区平安街道办事处小范村南山上,在车内采用言语威胁等方式,强行与受害人发生性关系。

在侦查期间,武立营放弃过年休息时间,依然来到大队,带领专案组人员加班加点,认真对犯罪嫌疑人进行分析。通过两



躺在病床上的武立营,他的左脚脚因骨折被固定着不能动。
本报记者 于梅 摄

天一夜的调查,专案组于1月30日17时许,在济南市市中区党家庄街道办事处催马庄附近发现嫌疑人所驾驶的车辆,因为春节期间路上车流量大,专案组人员没有贸然出击,只是远远地尾随,等到了催马庄北侧时该嫌疑车辆在路边停靠。机会来临,武立营看准机会,驾车别住嫌疑车辆,嫌疑人已是惊弓之鸟,倒车顶着民警的车就想跑。

此时,武立营已经下车到了嫌疑车辆的门前,并大

声告知“我们是警察”。嫌疑车辆不但没有配合,反而加油倒车要逃离,车辆把武立营带倒,车轮从他左脚上轧过,武立营没有放弃,忍着疼痛继续追捕。这时第二辆车成功堵住嫌疑车,嫌疑人一看开车逃跑没有希望,就跳车逃窜,武立营忍着剧痛和专案组干警追出五百余米,成功将犯罪嫌疑人翁某抓获,这时候武立营已经用尽了全力,倒在了地上。

2017年1月30日晚,犯罪嫌疑人翁某对其犯罪事实供认不讳,已被刑事拘留。

昨日凌晨4点发生一起交通惨剧

两车相撞致三死一重伤

本报2月12日讯(记者 时培磊) 12日凌晨4点钟左右,长清发生一起交通惨剧。在220国道凤鸣村路段,一辆半挂车与一辆货车相撞,造成货车上的三人死亡一人重伤。据了解,死亡的三人是一家三口,受伤女子为死亡男孩的女朋友,当日被送至千佛山医院重症监护室,尚未脱离危险。

一位救护人员告诉记者,12日凌晨4点,他们接到求救称凤鸣村旁的220国道发生一起交通事故,而发生车祸的正是高某一家人。据这位救护人员介绍,他赶到现场时,看到了非常惨烈的一幕,一辆半挂车和一辆白色货车相撞,“看样子是相向撞上去的,两辆车几乎没有车的样子了,半挂车车头和车厢都分离了。”据了解,白色货车上装满了各式各样的箱子,里边都是一些豆腐、豆腐皮之类的豆制品,车祸发生后,这些东西散落了一地。

在血泊中,救护人员赶紧对伤者进行抢救。据了解,半挂车的司机看起来伤势较轻,几乎没有什么大碍,而白色货车里的四人伤势非常严重。救护人员称,其中三人当场死亡,“死亡的是两男一女,看起

来年纪都不大,还有一个年轻女孩受重伤,像是一家人。”

据知情人士介绍,货车上的年轻女孩伤势非常严重,被送到了千佛山医院。12日,记者从千佛山医院了解到,女孩一直在重症监护室进行抢救。据值班医生介绍,病人来的时候,颅脑外伤较为严重,多处骨折,伴随创伤性休克。直至记者离开医院,女孩仍没有脱离危险期。

12日下午,记者来到死者所在的村庄孝里镇高庄村,在一户人家门口聚集着很多人,大门关闭着。据村民介绍,此处房屋是死者高某租的地方,是用来生产豆腐的。据了解,当日发生车祸的货车上坐的是高某夫妻二人、高某的儿子及其女友。事发后,家里只剩下高某已经出嫁的女儿,据邻居介绍,高某的女儿当天就赶到家中,十分悲伤,一直在哭泣,记者并未打扰。

目前,事故的原因尚未得知。据村民分析,高某做豆腐生意,应该开车从家里出发,由南向北行驶,前往济南市区送货,在途中可能遇到由北往南的车发生了事故。不过,具体原因仍需警方进一步调查。

一汽-大众

Audi
突破科技 启迪未来

润华奥迪

浪漫情人节购车计划

爱·要在一起

全新奥迪A4L

8万开回家



销售热线: 0531-81618888

服务电话: 0531-81618999

二手车销售热线电话: 0531-81618899

山东润华天信汽车销售服务有限公司

济南市经十西路京福高速西行四公里(润华汽车园)

February
14Romantic Love
浪漫计划

*本活动最终解释权归山东润华天信汽车销售服务有限公司所有